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KONSTANZ UND NEUANFANG 
IM EINKLANG

VERWALTUNGSRATSPRÄSIDENT ANDRÉ RICHNER ZUM SAISONSTART

Die vergangene Saison 2021/2022 war eine 
flächendeckend erfolgreiche Angelegenheit. 
Die erste Mannschaft wurde in ihrer Gruppe 
souverän Meister, scheiterte aber am Schluss 
wider Erwarten klar in den Aufstiegsspielen. 
Die übrigen Mannschaften zeigten ein durch-
wegs positives Bild. Höhepunkt war der Cup-
Sieg der A-Junioren. Somit dürfen wir also 
getrost zufrieden zurückschauen.

Zum Schluss der Saison standen dann die vielen 
Abgänge in der ersten Mannschaft zuoberst in 
den Schlagzeilen. Nachdem wir die Mannschaft 
die letzten vier Jahre ziemlich beisammenhal-
ten konnten, kam es zum grossen Aderlass. Die 
Fehler, welche dabei von unserer Seite her ge-
macht wurden, haben wir eingehend analysiert 
und in klare Massnahmen für die kommende 
Spielzeit umgewandelt.

WIR DÜRFEN GESPANNT SEIN
Unser Trainer sowie der neue Sportchef Marko 
Muslin haben in den letzten Wochen einen 
hervorragenden Job gemacht und wir können 
heute sagen, dass wir eine gute und schlagfertige 
Mannschaft beisammen haben. – Es gibt zwar 
noch viel Arbeit, bis alle Rädchen ineinandergrei-
fen, trotzdem ist grosses Potenzial vorhanden. 
Wie dieses in Resultate umgewandelt werden 
kann, werden wir in den kommenden Wochen 
sehen. Die erste Hürde, das Weiterkommen im 
Cup gegen Kreuzlingen, haben wir – wenn auch 
sehr glücklich im Penaltyschiessen – bereits 
geschafft. Nun wartet mit dem FC Köniz in den 
Sechzehntel-Finals (Mitte September) ein harter, 
aber machbarer Gegner. Das klare Ziel ist es, 
diese Aufgabe zu meistern, und dann hoffen wir 
auf ein Los mit einem grossen Gegner. 

Demgegenüber können wir bei den übrigen 
Mannschaften mit sehr viel Konstanz aufwar-
ten. Ich bin stolz, dass unsere Sportkommission 
wieder für alle Mannschaften sehr gute Trainer 
weiter- oder neu verpflichten konnte.

In den Niedermatten wird auch diese Saison 
wieder Fussball in den verschiedensten Klassen 
von den Jüngsten in der Fussballschule bis zu 
den «Grossen» der ersten Mannschaft bei den 

Frauen und Männern gespielt. Die Freude soll 
nach wie vor die grosse Triebfeder sein.

In diesem Sinne wünsche ich uns allen eine 
unfallfreie, erfolgreiche und mit vielen schönen 
Erlebnissen gespickte Saison.

Hopp Wohle!
■	 ANDRÉ RICHNER, VERWALTUNGSRATSPRÄSIDENT

Vorwort

3KICK OFF 130 | September 2022



Christina Hirschi   Eidg. dipl. Immobilienbewirtschafterin
BraunHirschi GmbH    Zugerstrasse 12     5620 Bremgarten
Tel. 056 535 10 38     info@braunhirschi.ch    braunhirschi.ch

Kurt Braunschweiler  
Zugerstrasse 12 B     
5620 Bremgarten

Tel. 079 470 57 04    
kurt.braunschweiler@gmail.com

Verwaltung von 
Mietwohnungen und 
Stockwerkeigentum 

Erstvermietung  

Haus- und Wohnungsverkauf 

Haus-Services 

Bauprojekte und mehr ...

Zwei Unternehmen, eine Philosophie:

Leistungsstarkes Team im gekonnten 
Zusammenspiel. Nahe am Kunden. 
Fairplay mit Kompetenz und Know-
how.2:1

Wohlerstrasse 52
5619 Büttikon
T 056 622 11 93
info@linde-buettikon.ch
www.linde-buettikon.ch

«die feinste Adresse für 
  eine ehrliche Küche»

Herzlich willkommen

Panoramarestaurant 
Cheminée-Stübli
Degustationskeller 
Terrasse

An Wochentagen täglich wechselnde 
saisonale und regionale Mittagsmenus. 
Saisonale Abendkarte mit Steaks, feine 
Tatars, vegetarische Gerichte, Salate, 
Pasta und vieles mehr.

Räumlichkeiten und Terrasse für Hochzei-
ten, Geburtstage, Familienfeste und Semi-
nare mit herrlicher Sicht über das Bünztal.

Weinkeller für Apéro und Ziviltrauungen. 

Wir freuen uns auf Sie

Öffnungszeiten
Mo - Fr 10.00 - 23.00
Sa + So  09.00 - 23.00

VOLVO
GEISSMANN

IST JETZT AUCH

WOHLEN
Villmergerstrasse 40   5610 Wohlen   garage-geissmann.ch
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«MEIN GRÖSSTER RESPEKT»
GRUSSWORT DES FC-BADEN-PRÄSIDENTEN

Geschätzter FC Wohlen
 
Die Anfrage von André ehrt mich sehr, ein paar 
Zeilen im Kick-off-Magazin an die Fangemeinde 
des FC Wohlen zu richten. Gerne bringe ich Ih-
nen damit den FC Baden 1897 etwas näher. 

Gleichzeitig wie André Richner habe ich im Jahr 
2018 die Geschicke des FC Baden 1897 ein zwei-
tes Mal übernommen. Eine gesunde Finanzlage 
war das oberste Ziel. In einem zweiten Schritt 
sollte der langersehnte Aufstieg in die Yapael 
Promotion League gelingen. Nach dem Ab-
stieg aus der Challenge League in der Saison 

2005/2006 wollten wir uns zumindest in der 
dritthöchsten Spielklasse ansiedeln und etab-
lieren. Bereits in der Spielzeit 2018/2019 stan-
den wir nach dem Auswärtssieg gegen Black 
Stars vermeintlich mit einem Bein in der Promo-
tion League. Das Rückspiel zu Hause ging indes 
deutlich verloren. Es war der siebte Anlauf und 
die Enttäuschung bei den Fans und dem Verein 
war dementsprechend gross. 

Die beiden folgenden Saisons waren mehr oder 
weniger von der Pandemie geprägt. Einmal wur-
de diese nach der Vorrunde abgebrochen und 
das zweite Mal durften wir trotz Platz zwei keine 
Aufstiegsspiele bestreiten. Endlich funktionierte 
es im Jubiläumsjahr 125 Jahre FC Baden 1897 
und diese Geschichte hätte man nicht schöner 
schreiben können. Und damit nicht genug. Ba-
den II schaffte den Aufstieg in die 2. Liga AFV nach 
einer langen Absenz von über 30 Jahren ebenfalls. 
Der FC Baden 1897 ist der älteste Fussballverein 
im Kanton Aargau mit seinen 30 Mannschaften, 
knapp 400 Juniorinnen und Junioren und rund 
150 Aktiven. Ein mittleres KMU mit 80 Trainern 
und ein paar wenigen ehrenamtlichen Funk-
tionären. Unser Verein, wie der FC Wohlen nicht 
minder, leistet vor allem mit seiner Junioren-
arbeit einen immensen Beitrag an die Gesell-
schaft. Es ist für die Verantwortlichen ein per-
manenter Kampf, die Budgets zu decken, und 
ohne treue Sponsoren wäre es unmöglich. 

Mit grösstem Respekt schaute ich während 
Jahren nach Wohlen. Der FC Wohlen hielt sich 
während 16 Jahren in der zweithöchsten Spiel-
klasse. Eine grossartige Leistung. Während den 
letzten zwei Saisons spielten beide Vereine in der 
1. Liga Classic und in einer davon in der Gruppe 2. 
Es gab dabei zwei spannende Derbys. Wohlen 
hat den Aufstieg jetzt verpasst und das ist sehr 
schade. Ein gutes Los, die Tagesform, keine ver-
letzten Spieler und das Wettkampfglück sind oft 
entscheidend. Ich hoffe, dass wir in der Spielzeit 
2022/2023 in der YPL wieder vereint sind, denn 
beide Vereine gehören in die dritthöchste Spiel-
klasse des Schweizer Fussballs. Mit ihrer Tradi-
tion und ihrer Infrastruktur. 

Meinem Freund André Richner, mit welchem 
ich mich regelmässig austausche, und dem FC 
Wohlen wünsche ich nur das Beste, eine erfolg-
reiche Saison und eine weiterhin gute Zusam-
menarbeit zwischen den beiden Vereinen.
 
Sportliche Grüsse 

Heinz Gassmann 
Präsident FC Baden 1897 

OFFIZIELLER DRUCKPARTNER DES FC WOHLEN

Auch wir 
setzen auf 
Teamwork.
lust auf print.

Kasimir Meyer AG
Kapellstrasse 5

5610 Wohlen
T 056 618 58 00

info@kasi.ch
www.kasi.ch 

Grusswort
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im Auftrag von Albi Casa AG

ImmoDuo
Bünzstrasse 22

CH-5610 Wohlen

056 631 31 81 
079 607 16 34

www.immoduo.ch
anton.albisser@immoduo.ch

Bremgarterstrasse 4Bremgarters
5622 Waltenschwil

056 622 60 92

Zentralstrasse 44
5610 Wohlen
056 622 33 11

www.baeckerei-koechli.ch
bk.koechli@gmail.com

Auswahl  Beratung  Degustation
Entdecken Sie unsere grosse Auswahl und profitieren Sie 
von attraktiven Preisen mit umfassenden Dienstleistungen:

• 22110000 Weine

• 11440000  Spirituosen

• 660000 Softdrinks

• 550000 Biere

• 11000011 Geschenke

• TTäägglliicchhee  DDeegguussttaattiioonn  vvoonn  1166  WWeeiinneenn

• Individuell kreierte 
GGoouurrmmeett--GGeesscchheennkkee

• PPeerrssoonnaalliissiieerrttee  EEttiikkeetttteenn  
für Weinflaschen

Online-Shop, Aktionen & Degustationstermine: 
wwwwww..sscchhüüwwoo..cchh

SCHÜWO Trink-Kultur
Schützenmattweg 32
5610 Wohlen
056 622 18 20

Friedhofstrasse 10       info@donatag.ch        Tel. 056 622 11 08

Wir planen, bauen, pflegen und
renovieren Ihren Garten.

Wir produzieren und verkaufen
Blumen und Pflanzen.

Wir verschönern Ihr Zuhause,
Ihr Fest und Ihre speziellen Anlässe.

Kommen Sie zu uns, denn mit unserer langjährigen Erfahrung 
beraten wir Sie kompetent und erfüllen Ihre Wünsche.

www.donatag.ch

Blumen
Pflanzen

Gärten
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SPRACHKULTUR  
AUF DEM FUSSBALLPLATZ

TOMI SCHMID ÜBER VORURTEILE GEGENÜBER DEM FUSSBALL 

Fussballer sind für viele Leute nicht die 
Gescheitesten und die Verhaltensweisen in 
den Spielen werden oft als primitiv beurteilt. 
Leute, die dies behaupten und glauben, ha-
ben den Fussball noch nie erlebt und werden 
ihre Meinung nicht ändern. In meiner Zeit 
als Coach erlebte ich einige Ausnahmen. Mit 
Vorurteilen behaftete Eltern konnten ihre 
Meinung ändern, weil sie erlebten, was der 
Fussball bei ihren Kindern bewirkt hat. Sie 
bekamen mit, was dieser Sport zur Entwick-
lung zu einem guten Sportler und Menschen 
beigetragen hat.

Was sind die Gründe für diese Vorurteile? Die 
Fussballersprache während den Spielen lässt zu 
wünschen übrig. Hört man sich während eines 
Spieles unter den Fans die Kommentare an, sind 
verbale Ausrutscher an der Tagesordnung. Die 
Interviews von Spielern, Trainern, Funktionä-
ren, Prominenten und Fans am Fernsehen und 
in der Zeitung sind oft unter der Gürtellinie und 
von negativen Emotionen geprägt. Von daher 
ist es verständlich, wenn Leute ohne Fussbal-
linteresse diesen Sport mit negativen Urteilen 
abstempeln.

Jüngst wurde die Super League mit den Aussagen 
des Luzerner Torhüters aufgeschreckt. Seine 
Aussage «Dieses schwule Weggedrehe geht mir 
grausam auf den Sack» sorgte zu Recht für Auf-
sehen. Zum Glück kritisierten der Trainer, der 
Präsident und die Medienvertreter diese Aussage 
sofort. Es sieht danach aus, dass dieser Torhüter 
mit Geldbussen und Sperren bestraft wird.

IST DIESER VORFALL TYPISCH  
FÜR DEN FUSSBALL? NEIN!  
ABER WARUM IST ES PASSIERT?
Darauf eine Antwort zu finden, ist schwierig. 
Alle Sportanlässe sind mit vielen Emotionen 
verbunden. Spitzensportler müssen nach je-
der Leistung, sei sie geglückt oder missraten, 
einen Kommentar abgeben. Das kann sehr 
schwierig sein, weil die missglückte Leistung 
noch nicht abgesackt ist im Kopf. Die Sprache 
und Mimik sind die einzige Möglichkeit, den 

Leuten zu zeigen, wie sich der Sportler fühlt. Da 
kann es schon passieren, dass Worte fallen, die 
schwer verständlich sind. Das zu akzeptieren, ist 
schwierig und darf Denkanstösse geben.

EINEN DENKANSTOSS  
BEKOMME ICH DA SCHON. 
Wie ist mein Verhalten, wenn ich mich an einem 
Spiel im Stadion oder Fernsehen ärgere und 
mich verbal äussere? Schaue ich zurück, muss 
ich gestehen, auch ich habe mich sicher schon 
primitiv und blöd ausgedrückt. Leute in der 
Nähe haben das mitbekommen und machen 
sich ihre Gedanken. Sie bilden sich ein Urteil, 
das ich akzeptieren muss. Dem Fussball habe 
ich damit geschadet. Die «Vorurteiler» dürfen 
sich in ihrer Meinung bestätigt fühlen.

Liebe FCW-Fans, auch auf unserer Tribüne, auf 
den Stehrampen, an den Tischen, an der Kam-
merbar oder sonst wo im Stadion kommen lei-
der oft verbale Ausrutscher vor. Sie sind immer 
mit negativen Emotionen verbunden, manch-
mal verliert man in der Beurteilung von nega-
tiven Leistungen die Balance. Ich möchte euch 
einen Denkanstoss mitgeben: Versuchen wir 
uns zu bessern und überdenken wir die Wort-
wahl vor dem Sprechen. Viele können das, mir 
misslingt es manchmal und nun nehme ich mir 
vor, dass es hoffentlich nie mehr passiert.

Es wäre toll, wenn auch viele Trainer und Spieler 
diesen Denkanstoss beherzigen würden, damit 
machen wir dem Fussball ein Geschenk, das 
nachhaltig sein könnte.
■	 TOMI SCHMID

Tomis Einwurf
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Tag für Tag geht unser Team 
immer wieder mit neuer Be-
geisterung ans Werk. Durch 
ausgefallene Frisuren und den 
Mut, etwas neues auszupro-
bieren gewinnen unsere Mitar-
beiter immer wieder aufs neue 
die Herzen unserer Kunden. 
Lassen auch Sie sich verzau-
bern und besuchen Sie uns.

Öffnungszeiten 
 

Mo - Fr 08.00 - 20.00 
Sa  07.00 - 18.00

nicole ribolla-kuhn
rigistrasse 3 
5610 wohlen

t. 056 610 06 06
team@haarkunstribolla.ch 

www.haarkunstribolla.ch 

Ihr Partner für Sauberkeit!
Betriebshygiene • Wischtuchsysteme • Reinigungschemie • alles für den gedeckten Tisch

5610 Wohlen • 056 619 14 00 • www.wipac.ch

Industrie und Gastrobedarf

Wipac_Inserat_135x110_0001 1 24.11.14 14:408 KICK OFF 130 | September 2022



NEUE KIDS, NEUE TEAMS  
UND NEUE TRAINER

NEUES AUS DER KINDERFUSSBALL-ABTEILUNG

Es ist uns gelungen, weitere neue Trainer 
für den Kinderfussball zu gewinnen und mit 
grosser Freude auch rund 50 Jungs und Mäd-
chen aus der Warteliste beim FC Wohlen auf-
zunehmen.

Die Saison 2022/2023 der FCW KIDS startete für 
einige Teams bereits in den Sommerferien und 
für die restlichen Mannschaften direkt danach. 
Die ersten Meisterschaftsrunden sind gespielt 
und es macht einfach enorm Spass, die vielen 
grossartigen Fussballmomente auf den Plätzen 
im Stadion Niedermatten und in Waltenschwil zu sehen. Freud und Leid sind in jeder Aktion 

nah beieinander. Die positiven Emotionen bei 
Toren oder schön gespielten Aktionen einfach 
überwältigend. Ich lade Euch alle ein, die Spiele 
und Turniere der Junioren-Teams zu besuchen, 
denn es macht wirklich Spass, versprochen!

Eine aalljährliche resp. allgegenwärtige Heraus-
forderung ist es, bei den Standorten in Wohlen 
und Waltenschwil jeweils ein Trainerteam auf-
zustellen. Sich Zeit für die Jugend zu nehmen 
und ihnen Spass am Sport und der Bewegung 

zu vermitteln, ist natürlich auch mit Aufwand 
verbunden. Freizeit, die sehr kostbar ist. Aber 
glaubt es mir, es macht unheimlich viel Freude 
und man bekommt in jeder Situation ein offenes, 
transparentes und ehrliches Feedback, meistens 
positiv. Die Kids sind sehr lernhungrig, motiviert 
und dankbar. Bei Interesse, unser Staff zu unter-
stützen, bitte bei mir melden, dann besprechen 
wir die Möglichkeiten.

Zusammen mit der Damenabteilung unter der 
Leitung von Jasmin Hochstrasser haben wir 
nun auch noch ein Team für die Mädchen unter 
12 Jahren aufgestellt. Nebst der 1. Mannschaft 
der Damen sind wir also auch bei den Juniorinnen 
mit der FF19, FF15 und neu der FF12 sehr gut 
aufgestellt. Schön, wie sich die Ladys für den 
Fussball beim FC Wohlen begeistern und auch 
super, können wir dieses neue Juniorinnen-
Team anbieten.

Ich freue mich auf eine wunderbare Saison mit 
den FCW Kids! Hopp Wohle!!
■	 MARCEL AMREIN, BEREICHSLEITER KINDERFUSSBALL

DIE TEAMS DER FCW KIDS SIND IN DER NEUEN SAISON WIE FOLGT AUFGESTELLT:

STANDORT WOHLEN
TEAM TRAINER KATEGORIE JAHRGÄNGE
U11 Sasa Stankovic, Edo Ticevic, Mauro Griffo E-Junioren 2012
U10 Alex Moser, Nico Stadelmann E-Junioren 2013
U9 Ilir Buqaj E-Junioren 2014
E1 Pierre Rauh E-Junioren 2012
E2 Bardhyl Syla, Clemens Prestele E-Junioren 2013
FA Michi Hunziker, Nedzad Domazet Turniere 2015
FB Stephan Müller Turniere 2014/2015
GA Mehmet Eroglu Turniere 2016
GB Marcel Amrein Turniere 2017

STANDORT FS WALTENSCHWIL
TEAM TRAINER KATEGORIE JAHRGÄNGE
D1 Christian Gamba, Bruno Meyer, Toni Bonito D-Junioren 2010/2011
D2 Arben Krasniqi, Stipe Deranja D-Junioren 2010/2011
E1 Levin Wiederkehr, Michi Zehn E-Junioren 2012/2013
E2 Sinja Bonito, Zübeyde Türkoglu E-Junioren 2012/2013
F1 Arsim Krasniqi Turniere 2014/2015
F2 Leandro Barone, Leandro Meyer Turniere 2014/2015
TW Andy Sommer Training 2010–2012

Kinderfussball
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Seit über 120 Jahren für Sie unterwegs! 

Rigackerstrasse 10 |CH - 5610 Wohlen 
info@meiertransport.ch | Tel: 056 622 10 66 

 

 

 

 

Seit über 120 Jahren für Sie unterwegs! 

Rigackerstrasse 10 |CH - 5610 Wohlen 
info@meiertransport.ch | Tel: 056 622 10 66 
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AXPO FUSSBALLCAMP  
BEIM FC WOHLEN

10. BIS 14. OKTOBER IN WOHLEN

Viel Spass, eine Menge Emotionen, gross
artige Stimmung und natürlich ganz viel 
Fussball: Das waren sie, die Markenzeichen 
unserer Axpo Fussballcamps im Frühling und 
Sommer 2022. Knapp 3000 Kinder durften 
wir bereits begleiten und wir freuen uns auf 
die bevorstehenden Camps im Herbst 2022.

Der ehemalige Nationaltorhüter Stefan Huber 
und Bernd Voss sowie das ganze Team der Axpo 
Fussballcamps freuen sich, mit dem FC Wohlen 
einen neuen Standort begrüssen zu dürfen. Vom 
10. bis 14. Oktober 2022 kommen zahlreiche 
Kinder aus der ganzen Region in den Genuss 
des Axpo Fussballcamps. Im Stadion Nieder-
matten gibt es für Kinder eine geballte Dosis 
Vergnügen. Neben den sportlichen Höhepunk-
ten legt das erfahrene Trainerteam grossen 
Wert auf Respekt und faires Verhalten unter den 
Kindern. Ob Mädchen, Junge, Torhüter oder 
Feldspieler, vereinsangehörig oder nicht – jedes 
Kind im Alter von 5 bis 16 Jahren, das gerne 
Fussball spielt, ist willkommen.

BETREUUNG DER KINDER 
	■ Tag 1:	 13.30 – 18.00 Uhr
	■ Tag 2–4:	 10.00 – 17.30 Uhr
	■ Tag 5:	   9.30 – 16.30 Uhr 

(Berufstätige Eltern dürfen ihre Kinder bereits 
um 8.30 Uhr bringen, wir sind bereits vor Ort 
und es stehen Torwand und Schuss-Messanlage 
zur Verfügung.)

AUSRÜSTUNG/VERPFLEGUNG
Jede/-r Teilnehmer/-in bekommt von uns am Er-
öffnungstag eine Camp-Tüte mit einem komplet-
ten Fussballtenue (Leibchen, Hosen, Stulpen) 
von JAKO, Ball und Trinkflasche. Wir achten auf 
eine ausgewogene Ernährung beim Mittagessen 
und machen zweimal pro Tag eine Früchte-
pause. Für die Kinder werden den ganzen Tag 
Getränke (Früchtetee/Wasser) zur Verfügung 
gestellt.

PREIS: CHF 320.00 
(Für einen Aufpreis beschriften wir die Trikots 
mit Name und Nummer.)
■	 STEFAN HUBER

ANMELDUNG UND WEITERE INFOS:
www.profussballevent.ch  
(FC Wohlen | Fussballcamp)

Fussballcamp
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barbara
richnernährungsberatung

nährungsberatung

richnernährungsberatung
barbara

barbara
richnernährungsberatung

Barbara Richner Dipl. Ernährungsberaterin
Eggental 13, 5607 Hägglingen, Telefon 079 849 64 67
www.ernaehrungsberatung-richner.ch

Ernährung ist wichtig für ein gesundes, zufriedenes Leben. Sie verlieren bei mir 
nicht in einer Turbo-Aktion viel Gewicht, denn wir werden gemeinsam den Zugang 
zur gesunden Ernährung und massgeschneiderte Lösungen für Ihr Wohlbefinden 
erarbeiten – mit Einfühlungsvermögen und realistischen Zwischenzielen.
Als Ergänzung bieten sich auch folgende Massagen an:
Honigmassage (bei Stress, Schlafstörungen, Allergien, zur Immunstärkung und 
Entschlackung),CHF 85.–/50 min
Pristaphyanga-Massage (bei Rückenschmerzen, Haltungsfehlern, Stress und 
Spannungskopfschmerzen), CHF 90.– /55 min
Ich freue mich auf Sie.

Unsere Passion - Brillen und Kontaktlinsen
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VON DER BREITE AN DIE SPITZE 
– DER «AARGAUER WEG»
IN DER REGION AUFGEWACHSEN, IN DER REGION AUSGEBILDET,  

FÜR DIE REGION UNTERWEGS.
Der Kanton Aargau ist mit seinen über 
20’000 lizenzierten Mitgliedern ein sportbe-
geisterter Fussballkanton. Nach dem Motto: 
«In der Region aufgewachsen, in der Region 
ausgebildet, für die Region unterwegs» 
haben sich der Aargauer Fussballverband 
sowie der FC Aarau entschieden, die Nach-
wuchsförderung auf die Saison 2022/2023 
hin neu aufzugleisen und einen neuen Weg 
einzuschlagen. 

Mit dem «Aargauer Weg» wird ein Label geschaf-
fen, welches die Zusammenarbeit des Breiten- 
und Leistungsfussballs in der Region struktu-
riert und regelt. Das Label beinhaltet attraktive 
Leistungen, von welchen alle Vereine und ihre 
Mitglieder profitieren können, welche sich mit 
dem eingeschlagenen Weg identifizieren und 

den Aargauer Fussball aktiv mitgestalten möch-
ten. Mit diesen neu geschaffenen Strukturen soll 
den talentierten Nachwuchs-Fussballerinnen 
und -fussballern ein klarer Weg aufgezeigt und 
vorgelebt werden. Das Kind und seine fussbal-
lerische Ausbildung werden in den Mittelpunkt 
gestellt und die Zusammenarbeit mit den AFV-
Vereinen soll gestärkt werden. Die Anpassung 
der Leistungspyramide soll eine grössere Durch-
lässigkeit der Spielerinnen und Spieler in die 
nächsthöheren Stufen ermöglichen und gleich-
zeitig mehr Zeit ermöglichen, sie auf ihrem Weg 
zu begleiten.

Als einer von vier Footeco-Standorten trägt 
auch der FC Wohlen einen entscheidenden 
Beitrag zur Nachwuchsförderung im Kanton 
Aargau bei. Seit der Saison 2022/2023 ist der 

FC Wohlen der neue Footeco-Standort Freiamt 
und wird somit die Ausbildung der FE12-, FE13- 
und FE14-Footeco-Teams der Region Freiamt 
betreuen. Damit spannen mit dem FC Wohlen, 
dem FC Baden, dem SC Zofingen und dem FC 
Aarau vier erfahrene Ausbildungsclubs zusam-
men und gestalten die Aargauer Nachwuchsför-
derung aktiv mit. Dabei steht das Fordern und 
Fördern der jungen Talente im Vordergrund und 
soll den Aargauer Fussball nachhaltig weiter-
entwickeln.
■	 MARC GRÜTTER

WIEDER ZURÜCK IN WOHLEN
FC WOHLEN IST WIEDER FOOTECO-STANDORT

Der FC Wohlen kehrt ab Saison 2022/23 als 
Footeco-Standort in den Junioren-Spitzen-
fussball zurück. Der Verein wird der neue 
Footeco-Standort Freiamt und wird somit 
die Ausbildung der FE12-, FE13- und FE14-
Footeco-Teams Freiamt betreuen.

Mit dem FC Baden, dem FC Wohlen, dem SC 
Zofingen und dem FC Aarau spannen wieder 
vier erfahrene Ausbildungsclubs des Kantons 
Aargau zusammen und gestalten die kantonale 
Nachwuchsförderung aktiv mit. Dabei steht das 
Fordern und Fördern der jungen Talente im 
Vordergrund und soll den Aargauer Fussball 
nachhaltig weiterentwickeln.

NACHWUCHSFÖRDERUNGSPROJEKT 
DES SCHWEIZERISCHEN FUSSBALL-
VERBANDES (SFV)
Der «Footeco» (Abkürzung FE) bildet die Schnitt-
stelle zwischen Junioren-Breitenfussball und 
Junioren-Spitzenfussball und ist die erste Stufe 

der Nachwuchsleistungsförderung im Kanton. 
Damit steht der Weg offen in den Leistungsfuss-
ball (U16 bis U18), um sich mit den besten Nach-
wuchskräften des Landes zu messen und durch 
eine professionelle Förderung an den Erwach
senenfussball herangeführt zu werden.

Es freut mich sehr, als Standortleiter Freiamt 
dieses tolles Nachwuchsprojekt führen zu dür-
fen. Der FC Wohlen ist der richtige Standort, um 
eine professionelle Nachwuchsförderung zu 
betreiben. 

Als Standortleiter ist es mein Bestreben, dass 
die ganze Region Freiamt als eine Einheit für den 
Aargauer Weg zusammensteht. Für eine erfolg-
reiche Nachwuchsförderung braucht es die Un-
terstützung aller Vereine. Dabei ist es wichtig, 
dass man nicht nur «im eigenen Garten» denkt, 
sondern Hauptaugenmerk auf das Wesentli-
che legt – und zwar auf das Talent der jungen 
Spieler, denen man Chancen durch kleinkarier-

tes Denken und durch die Eigeninteressen der 
Vereine nicht verbauen sollte. Statt Chancen zu 
verbauen, sollte man als Verein stolz sein, wenn 
man etwas zum Aufstieg auf der Karriereleiter 
eines talentierten Spielers beitragen konnte. 

Die Footeco-Teams Wohlen sind mit tollen Trai-
nern wie René Theissl (FE-14), Roman Sollberger 
(Assistent FE-14), Alain Schultz (FE-13), Nikolay 
Oryachkov (Assistent FE-13), Ifet Seferovic 
(FE-12) und meiner Person sehr gut aufgestellt.

Unser Hauptaugenmerk beim FC Wohlen ist es, 
die Spieler zu unterstützen, zu fördern und auf 
ihrem Weg zu begleiten. So können alle Talente 
einen Schritt nach vorne machen und werden 
an den Spitzenfussball herangeführt.

Wir freuen uns auf diese tolle Herausforderung.
■	� SAVERIO MAZZA, FOOTECO-STANDORTLEITER  

FREIAMT, TEAM WOHLEN

Junioren
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Ihr Sportgeschäft im Freiamt  |  Rabatte für Mitglieder

Aettenbergstrasse 6 · 5630 Muri · 056 664 34 33 · huwiler-sport.ch

Immobilien? Ich freue mich auf 
Ihre  Kontaktaufnahme.

Luzia Fankhauser
Immobilienmaklerin 

Immovendo
Seetalstrasse 5 | 5630 Muri
luzia.fankhauser@immovendo.ch
Mobile 079 473 19 88

Sie wollen Ihr Haus, Ihre  
Wohnung oder Ihr Grundstück 
verkaufen? Sie kennen  
 jemanden, der eine  Immobilie 
verkaufen möchte?

Gerne berate ich Sie persönlich.
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Kulinarisch am Ball
Wohlerstrasse 1 · 5612 Villmergen

Montag und Dienstag Ruhetag

056 622 39 86
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Generalagentur Thomas Allgeier
Zentralstrasse 52A, 5610 Wohlen 
Tel. 058 357 56 56
allianz.ch/thomas.allgeier

Wir halten Ihnen den Rücken frei, schauen voraus und sichern Sie im Falle eines Falles
ab. Setzen Sie auf die Allianz – Ihren starken Partner für Versicherung und Vorsorge.
Damit Sie auf und neben dem Platz alles geben können.

Kontaktieren Sie uns für einen persönlichen Beratungstermin.

Mut HeISST 
IMMER AM BALL 

BLEIBEN
WIR SPIELEN MIT

Inserat_Fussball_GA_Allgeier_188x133.5_v2.indd   1Inserat_Fussball_GA_Allgeier_188x133.5_v2.indd   1 19.10.20   14:4219.10.20   14:42
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SPONSOREN UND PARTNER

UNSERE WERBEPARTNER IM STADION
Aargauische Kantonalbank, Wohlen
Allianz Suisse, Wohlen
Alpenfahnen AG, Wohlen
Auto Käppeli AG, Wohlen
Bolliger AG, Malergeschäft, Wohlen
Braunschweiler Immobilien AG, Bremgarten
Braunschweiler Pellets AG, Bremgarten
BUNDIS AG, Anglikon
Duschén Wohnbedarf, Wohlen
Emil Geissmann AG, Ford-Garage, Wohlen
Erwin Dubler AG, Toyota, Wohlen
Heim AG, Waltenschwil
Hubschmid AG, Nesselnbach
Huwiler & Portmann AG, Niederwil
Hypothekarbank Lenzburg, Wohlen
IBW Energie AG, Wohlen
India Zelt und Event AG, Rothenburg
ITS Kanal Services AG, Boswil
JOHO Baukeramik, Bremgarten
Karpf Garten GmbH, Sarmenstorf
Maler Graf, Wohlen
Otto Notter AG, Wohlen
Pneuhaus Wohlen Meier AG, Wohlen
pro aurum Schweiz AG, Kilchberg
Raiffeisenbank, Villmergen und Wohlen
R+S Schreinerei AG, Wohlen
REAP AG Haushaltsapparate, Remetschwil
Remax AG, Wohlen
RHR Möbel AG, Wohlen
SCHÜWO Trink-Kultur, Wohlen
Seiler Storen AG, Aesch
Stairscom, Britta Müller, Hägglingen
Tschachtli AG, Wohlen
Xaver Meyer AG, Villmergen
Zanzibar Cafe & Lounge, Wohlen

UNSERE KICK-OFF-INSERENTEN
Allianz Versicherungen, Generalagentur Thomas Allgeier, Wohlen
A. Meier Transporte GmbH, Wohlen
Auto Käppeli AG, Wohlen
B. Günthart, Wohlen
Bächer Werbetechnik GmbH, Waltenschwil
Bäckerei-Konditorei Köchli, Wohlen
Bahnhoftaxi Stutz AG, Wohlen
Barbara Richner, dipl. Ernährungsberaterin, Hägglingen
Bernhard Hegi AG, Wohlen
Bolliger AG, Malergeschäft, Wohlen
BraunHirschi GmbH, Bremgarten
Braunschweiler Pellets AG, Bremgarten
Brunner Küchen AG, Bettwil
BUNDIS AG, Anglikon
Bünz-Apotheke AG, Wohlen
Burkard Optik GmbH, Wohlen
Credit Suisse Schweiz AG, Wohlen
Donat AG Gärtnerei, Wohlen
DROPA Hirsch Apotheke, Wohlen
Eifach GmbH, Wohlen
E. Geissmann AG, Wohlen
Emil Huber AG, Gartenbau, Wohlen
Graf Urs Malermeister, Wohlen
Haarkunst Ribolla GmbH, Wohlen
Hotel Restaurant Sternen, Wohlen
Hotel Villmergen GmbH, Villmergen
Huwiler Sport, Muri
IBW Energie AG, Wohlen
Idealcasa Bauspenglerei GmbH, Wohlen
ImmoDuo, Wohlen
Immovendo, Muri
Joho Baukeramik + Bäder AG 
Karpf Garten GmbH, Sarmenstorf
Kasimir Meyer AG, Wohlen
Koch AG, Holzbau-Architekturbüro-Immobilien, Büttikon
Küttel Radsport GmbH, Wohlen
LOVI-Photografie, Dottikon
Maranta & Renckly Optik AG, Wohlen
Neeser Carrosserie & Spritzwerk AG, Wohlen
O. Braunwalder AG, Wohlen
Pizzeria da Luigi GmbH, Fahrwangen
Planzer Transport AG, Villmergen
pro aurum Schweiz AG, Kilchberg 
Red Sport Network, Zürich 
Restaurant Bären, Wohlen
Restaurant Landhaus P. Friedli, Villmergen
Restaurant Linde, Büttikon
Robert Huber AG, Villmergen
Rüebliland-Beck, Wohlen
SCHÜWO Trink-Kultur, Wohlen
Taro Architekten, Wohlen
Wipac Handel AG, Wohlen
Zeier Home Service KLG, Anglikon

MATCHBALL-SPONSOREN
Restaurant Sternen, Rita Seiler, Wohlen

HAUPTSPONSOREN	 Richnerstutz AG, Villmergen
CO-SPONSOR	 Credit Suisse Schweiz AG, Wohlen
TRIKOT-SPONSOREN	 Credit Suisse Schweiz AG, Wohlen
	 �Koch AG, Holzbau-Architekturbüro- 

Immobilien, Büttikon
	 pro aurum Schweiz AG, Kilchberg
	 Richnerstutz AG, Villmergen
	 Robert Huber AG, Villmergen
	 Tele M1
AUSRÜSTUNGSPARTNER	 Huwiler Sport , Muri
DRUCKPARTNER	 Kasimir Meyer AG, Wohlen
GETRÄNKEPARTNER	 SCHÜWO Trink-Kultur, Wohlen
INFRASTRUKTURPARTNER	 Gemeinde Wohlen
MATCHBLATT-PARTNER	 Planea AG, Wohlen
MEDICAL PARTNER	 Med & Motion, Aarau
MEDIENPARTNER	 Tele M1
OFFIZIELLER AUSRÜSTER	 Adidas
REISEPARTNER	 Smiley Reisen GmbH, Villmergen
VERPFLEGUNGSPARTNER	 O. Braunwalder AG, Wohlen
WERBEPARTNER	 Berimo AG, Wohlen
TICKETWERBUNG	 Credit Suisse Schweiz AG, Wohlen
	 IBW Energie AG, Wohlen
MANNSCHAFTS-	 Bolliger AG, Malergeschäft, Wohlen
PATRONATSGEBER	 �Die Mobiliar, Generalagentur Freiamt
	 IBW Energie AG, Wohlen
	 Planzer AG, Villmergen
	 pro aurum Schweiz AG, Kilchberg 
	 Robert Huber AG, Villmergen
	 Station Bar, Wohlen

HERZLICHEN DANK!
Allen Sponsoren, Gönnern, Inserenten, Werbepartnern danken  
wir im Namen des gesamten FC Wohlen für ihre Unterstützung! 
Bitte berücksichtigt diese Firmen bei Eurem nächsten Einkauf 
oder der nächsten Investition!

Sponsoren und Partner
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www.carrosserie-neeser.ch

Carrosserie + Spritzwerk AG

Der Fachbetrieb
für Ihren

Blechschaden! 

Bremgarterstrasse 111 • 5610 Wohlen • Telefon 056 621 10 10

IHR GARTEN IST  WERT VOLL

KARPF GARTEN GMBH · ScHlüSSElAcKERSTRASSE 12 · 5614 SARMENSToRF

TEl. 056 667 36 76 · FAx 056 667 26 30 · MAil info@karpf-garten.ch

AnzeigeKarpf_190x128.indd   1
23.02.2012   16:04:15

Karpf Garten GmbH
5614 Sarmenstorf
056 667 36 76
karpfgarten@gmx.ch
www.karpf-garten.ch

Verlangen Sie eine unverbindliche Offerte.
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PAPA IST  
DAS MÄDCHEN FÜR ALLES

RONNY MINKWITZ IST GESCHÄFTSSTELLENLEITER BEIM FC WOHLEN

Auf dem Feld ist er ein feiner Techniker. Da-
neben ein feiner Kerl. Ronny Minkwitz, 2014 
zum FC Wohlen gekommen, ist seit wenigen 
Wochen Geschäftsstellenleiter beim FC Woh-
len. Und er wurde vor Kurzem Papa. Der kleine 
Leo ist sein grösster Stolz. Und der Grund, 
wieso er eine Pause vom Aktivfussball macht.

Was macht Ronny Minkwitz auf der Geschäfts-
stelle des FC Wohlen? «Ich bin für den Adminis-
trativen Bereich des Vereins zuständig, jedoch 
helfe ich auch immer dort, wo es brennt», sagt 
der 28-Jährige. Also ist er eigentlich ein Mädchen 
für alles, wie man so schön sagt. Aber aktuell ist 
er nicht nur in den Niedermatten stark gefragt, 
sondern auch zu Hause. Anfang August wurde 
er erstmals Papa. Partnerin Jasmin Burkart hat 
Sohn Leo zur Welt gebracht. «Wunderschön», 
meint Minkwitz, der in seiner neuen Rolle als 
Papa aufgeht. Und weil er sich voll und ganz auf 
das Elternsein konzentrieren will, legt er eine 
Pause im Aktivfussball ein. «Besser so», meint er.

Aber für den FC Wohlen ist er neben dem Feld 
unentbehrlich. Minkwitz, der in Villmergen wohnt, 
engagiert sich seit Jahren auf der Geschäftsstelle 
des FC Wohlen. Seit einigen Wochen hat er dort 
ein 80-Prozent-Pensum und ist Geschäftsstellen-
leiter. Der Deutsche, der «nebenbei» via Fern-
studium Sportökonomie studiert, erledigt dort 
alles, was an administrativer Arbeit anfällt. Bei-
spielsweise Teile der Buchhaltung, des Sponso-
rings oder der Mitgliederverwaltung. Und ganz 
vieles mehr. Minkwitz liebt seinen Job: «Es gibt 
eigentlich nichts, was mir nicht Spass macht. 
Meine Passion ist der Sport und mir macht es 
extrem viel Freude, in diesem Business arbeiten 
zu dürfen. Ich bin für unsere Vereinsmitglieder 
da. Ich versuche dem FC Wohlen bestmöglich 
zu helfen», so Minkwitz.

Minkwitz entlastet ganz viele emsige Helfer 
beim FC Wohlen. Und will in Zukunft dafür sor-
gen, dass der Verein toporganisiert ist. Etwas 
hat Minkwitz aber mitzuteilen, was ihm auf dem 
Herzen liegt: «Oftmals hängt der anscheinende 
Erfolg eines Vereins nur von der ersten Mann-
schaft ab. Spielt die erste Mannschaft gut, dann 
ist auch alles gut im Verein. Spielt sie schlecht 
und der Erfolg bleibt aus, läuft es auch schlecht 
im ganzen Verein. Aber das stimmt so nicht. Der 

FC Wohlen ist viel mehr als nur die erste Mann-
schaft. Da gehen oftmals Blickpunkte etwas un-
ter. Denn der Verein macht sehr vieles richtig gut. 
Beispielsweise die Nachwuchsförderung – und 
noch viel mehr.» 

Geschäftsstelle
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DONATOR*INNENVEREINIGUNG

A	 Abt Silvio, Dr., Wohlen
	 Achermann Roger, Achermann GmbH, Besenbüren
	 Aeppli Martin, bITworks GmbH, Wohlen
	 Allgeier Thomas, Allianz Suisse, Wohlen
	 Amrein Marcel, Adecco Human Resources AG, 

Wohlen
	 Amsler Erik, Amsler Bau, Wohlen
	 Andreoli Marco, BCG Behmen 

Versicherungsbroking AG, Wohlen
	 Arreghini Alessandro, Wohlen
B	 Bächer André, Ehrenmitglied FCW, Wohlen
	 Berger Marc, M. Berger Gartenbau AG, Anglikon
	 Bernhard Adrian, Brunner Küchen AG, Bettwil
	 Biehle Orest, Dr. med., Praxis Allgemeinmedizin, 

Wohlen
	 Bill Roger, Cellpack AG, Villmergen
	 Bolliger Martin, Bolliger AG, Malergeschäft, Wohlen
	 Bräuning Uwe, Dr., Wilco AG, Wohlen
	 Braunschweiler Kurt, Braunschweiler  

Immobilien AG, VR FCW AG, Bremgarten
	 Breitschmid Peter, Ehrenmitglied Donatoren, 

Anglikon
	 Brunner Erwin, Restaurant Freihof, Villmergen
	 Bucher Thomas, Partner BDO AG, Villmergen
	 Büchler Adrian, VR FCW AG, Bellikon
	 Burkard Ernst, Burkard Optik GmbH, Wohlen
	 Burkard Martin, Wohlen
	 Burkard Thomas, Vizeammann, Wohlen
C	 Chavez Jorge, Dr. med., Villmergen
	 Chechele Generoso, Planea AG, Wohlen
	 Cloch Werner, Fahrwangen
D	 Dastoli Luca, Geschäftsleiter IBW Installationen AG, 

Wohlen
	 Devaud Bernard, Allianz Suisse, Waltenschwil
	 Diggelmann Markus, Wohlen
	 Donat Marc, Donat AG, Wohlen
	 Donat Ruedi, Wohlen
	 Dubler Urs, Toyota Garage Dubler AG, Wohlen
	 Dubler Walter, Wohlen
	 Duschén Marco, Duschén Wohnbedarf, Wohlen, 

Donatorenpräsident FC Wohlen
E	 Eichenberger Rolf, Wohlen
	 Englisch Frank, Polatherm AG, Regensdorf
	 Erni Rolf, Erni AG, Baumalerei, Bremgarten
	 Eschmann René, Credit Suisse, Muri
F	 Fabbricatore Giuseppe, AXA Winterthur, Wohlen
	 Fischer Arthur, SECURIT, Beratung & Schulung, 

Wohlen
	 Fischli Marina, O. Braunwalder AG, Wohlen
	 Flury Hans, Wohlen
	 Frey Michael, India Zelt und Event AG, Rothenburg
	 Fricker Matthias, Fricker Seiler Rechtsanwälte, 

Wohlen/Muri
G	 Gassmann Heinz, Präsident FC Baden, Freienwil
	 Geissmann Markus, Emil Geissmann AG, Wohlen
	 Giger Edgar A., E.A. Giger Consulting AG, 

Ehrenmitglied Donatoren, Urdorf
	 Graf Urs, Ed. Graf AG, Wohlen
	 Gregor Ariane, Gemeinderätin, Wohlen
	 Grob Bruno, Kaufmann, Wohlen
H	 Häfliger Urs, HUP Architekten und Planer, Wohlen
	 Hässig Jürg, ePROFIT, Winterthur
	 Heggli René, Credit Suisse Wohlen, Wohlen
	 Hegi Bernhard, Hegi AG, Elektro-Radio-TV, Wohlen
	 Heinrich Daniel, D. Heinrich GmbH Carrosserie & 

Spritzwerk, Wohlen
	 Hoffmann Norbert, Wohlen
	 Hoffmann Thomas, hwp Trauhand AG, Wohlen

	 Hofstetter Raphael, lic. Iur., Wohlen
	 Holenweger René, Marco Polo, Restaurant & Bar, 

Wohlen
	 Hübscher Hans, Ehrenpräsident 

Donatorenvereinigung, Ehrenmitglied FCW, 
Wohlen

	 Hübscher Renato R., POLYNOVA GROUP AG , 
Rotkreuz

	 Hubschmid Hans, Hubschmid AG, Nesselnbach
	 Hunziker Rolf, Dr. iur., Oberrichter,  

Ehrenmitglied Donatoren, Wohlen
	 Huwiler Paul, Wohlen
I	 Iannantuoni Simone, Geschäftsführer,  

Kasimir Meyer AG, Wohlen
	 Isler Fritz, Kaufmann, Wohlen
	 Isler Peter, Ehrenmitglied Donatoren, 

Ehrenmitglied FCW, Wohlen
	 Iuliano Davide, Iuliano Immobilien GmbH, 

Anglikon
J	 Jauslin Matthias, Nationalrat, Jost Wohlen AG, 

Wohlen
	 Jöhl Stephan, Magic-Jöhl, Wohlen
K	 Keusch Bruno, Tschachtli AG, Video-TV-Hi-Fi, 

Wohlen
	 Koch Fiona, Dropa Hirsch Apotheke, Wohlen
	 Koch Josef Karl, Koch AG, Holzbau-

Architekturbüro-Immobilien, Büttikon
	 Koch Tobias, Koch Reinigungsservice, Wohlen
	 Koch-Scherrer Bruno, Boswil
	 Köchli Stefan, Koch AG, Büttikon, Leiter 

Immobilien
	 Köpfli Stephan, Die Mobiliar-Agenturleiter, Wohlen
	 Külling Harold, lic.iur., Fürsprecher, Wohlen
	 Küng Patrick, Aargauische Kantonalbank, 

Bremgarten
	 Küng Walter, Hans und Heidi, Wohlen
	 Kunz Roger, Garage Auto Kunz AG, Wohlen
L	 Läuffer Marc, Hypothekarbank Lenzburg, Wohlen
	 Lehmann Peter, IB Wohlen AG, Geschäftsleiter, 

Wohlen
	 Leimgruber Hanspeter, Sarmenstorf
	 Leuenberger Urs, REAP AG, Remetschwil
	 Lindenmann Roman, Berimo AG, Ehrenmitglied 

Donatoren, Wohlen
	 Ludl Elmar, Engel & Völkers, Anglikon
	 Lüscher Urs, SINVEST Finanz AG, Wohlen
	 Lüthi Frank, René Faigle AG, Wohlen
	 Lüthi Hansruedi, Wohlen
	 Lüthy Leo, Ringier Axel Springer Verlag,  

Redaktion Glückspost, Zürich
	 Lütolf Alois, Notar, Ehrenmitglied Donatoren, 

Wohlen
M	 Meier Andreas, Meier Fenstermontage GmbH, 

Anglikon
	 Meier Josef, Wettingen
	 Meier Kurt, Meier Wohlen Transport AG, Wohlen
	 Meier Thomas, TRAVELclub AG, Zürich
	 Meyer Adrian, Villmergen
	 Meyer Alex, Xaver Meyer AG, Villmergen
	 Meyer Heinz, Helvetia Versicherungen, 

Hauptagentur Wohlen, Wohlen
	 Meyer Meinrad, Wohlen
	 Meyer Paul, Xaver Meyer AG, Villmergen
	 Meyer Thomas, Uezwil
	 Mohler Gilbert, Restaurant zur Linde Büttikon, 

Büttikon
	 Müller Alex, Valiant Bank, Berater Unternehmens

kunden, Wohlen
	 Müller Markus, Art 7 Immobilien AG , Rupperswil
	 Müller Serge, Tschachtli AG, Video-TV-Hi-Fi,Wohlen
	 Müller Urs, Urs Müller Architekten, Wohlen
N	 Neeser Hansruedi, Neeser Carrosserie + 

Spritzwerk AG, Wohlen
	 Nicoletti Pasquale, Nicoletti GmbH, Wohlen

	 Nietlispach Martin, Verleger Wohler Anzeiger, 
Wohlen

	 Notter Ralph, Notter Gruppe, Wohlen
	 Notter Walter A., Nowa Swiss AG, Wohlen
O	 Obrist Gilles, Feldschlösschen Getränke AG, 

Rheinfelden
P	 Parvex-Käppeli Olivier, Auto Käppeli AG, Wohlen
	 Perroud Arsène, Gemeindeammann , Wohlen
	 Pfyffer Hans-Ulrich, Verwaltungsratspräsident  

IB Wohlen AG, Wohlen
	 Philipp Domenic, IBW Energie AG, Geschäftsleiter, 

Wohlen
	 Picone Luigi, Pizzeria da Luigi GmbH, Fahrwangen
	 Portmann Josef, Huwiler & Portmann AG, 

Bauunternehmung, Niederwil
R	 Richner André, richnerstutz ag, VR Präsident  

FCW AG, Hägglingen
	 Richner Barbara, Hägglingen
	 Richner Kurt, Wohlen
	 Romeo Giovanni, IBW Technik AG, Geschäftsleiter, 

Wohlen
	 Rondina Diego, Robert Huber AG, Villmergen
	 Rossini Rosario, Wohlen
	 Rrusta Hetem, Zweier GmbH, Wohlen
S	 Sandmeier Daniel, Hypothekarbank Lenzburg, 

Wohlen
	 Sauter Jacky, Ehrenmitglied FCW, Wohlen
	 Schädler Christoph, Wohlen
	 Schalch Hanspeter, Wohlen
	 Schertenleib Martin, Valiant Bank, Geschäftsleiter, 

Bremgarten
	 Schibli Michèle, R + S Schreinerei AG, Wohlen
	 Schmid Tomi, Wohlen
	 Schmidli Benno, Dr. med. dent., Zahnarztpraxis, 

Wohlen
	 Schürmann Urs, SCHÜWO Trink-Kultur, 

Ehrenmitglied Donatoren, Wohlen
	 Schwab Daniel, Wohlen
	 Seiler Rita, Restaurant Hotel Sternen, Wohlen
	 Seiler Werner, Seiler Storen AG, Aesch LU
	 Sigrist David, UBS Switzerland AG, Wohlen
	 Stäger Paul, Ehrenmitglied FCW, Wohlen
	 Stöckli Fabian, Wohlen
	 Stöckli Nadine, Maranta & Renckly Optik AG, 

Wohlen
	 Strebel Heinz, Strebel Uhren und Bijouterie, 

Wohlen
	 Stutz Christian, Raiffeisenbank, Wohlen
	 Stutz Robert M., Wohlen
T	 Thumm Rolf, Die Mobiliar, Muri
	 Trottmann Daniel, UNIpersonal AG, Burgdorf
	 Tschachtli Lucien, Tschachtli AG, Video-TV-Hi-Fi, 

Ehrenmitglied FCW, Wohlen
V	 Vogt Roland, Gemeinderat, Wohlen
	 Von Wyl Michael, India Zelt und Event AG, 

Rothenburg, Präsident FC Wohlen
	 Vuksan Savic, O. Braunwalder AG, Wohlen
W	 Wagner Michel, Wagner Schriften GmbH, Wohlen
	 Weisshaupt Hanspeter, Dr. iur., Wohlen
	 Wertli Michael, Aargauische Kantonalbank, 

Wohlen
	 Wertli Peter, Wohlen
	 Wich Carlo, Immobilien GmbH, Wohlen
	 Wich-Linder Barbara, Wohlen
	 Widmer Louis, Wohlen
	 Wiederkehr Peter, Wipac Handel AG, Wohlen
	 Winiger Tim, Hedin Automotive Wohlen AG, 

Wohlen
	 Wissmann Remo, Waltenschwil
	 Wyder Andreas, Wyder + Frey Architekten, 

Ehrenpräsident FCW, Ehrenmitglied Donatoren, 
Wohlen

Z	 Zeindler Rolf, Wohlen
	 Zumstein Philipp, Robert Huber AG, Villmergen

ANSPRECHPARTNER
Marco Duschén, Präsident

Donator*innenvereinigung
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FCW-FRIENDS
ANSPRECHPARTNER� FCWOHLEN.CH/GOENNERVEREINIGUNGEN
André Richner

NAME VORNAME BEZEICHNUNG ORT WEBSITE / E-MAIL
Biehle Orest, Dr. med. Praxis für Allgemeinmedizin Wohlen biehle.clinic@bluewin.ch

Braunschweiler Kurt Braunschweiler Immobilien AG, VR FCW AG Bremgarten kurt.braunschweiler@gmail.com

Bucher Thomas Partner BDO AG Villmergen

Grob Bruno Wohlen bruno@grob-wohlen.ch

Holenweger René Marco Polo, Restaurant & Bar Würenlos www.marcopoloapartments.ch

Iannantuoni Simone Kasimir Meyer AG, Geschäftsführer Wohlen www.kasi.ch

Iuliano Davide Iuliano Baumanagement GmbH, Iuliano Immobilien GmbH Anglikon info@iuliano-baumanagement.ch

Koch Josef Karl Koch AG, Holzbau-Architekturbüro-Immobilien Büttikon www.koch-ag.ch

Leimgruber Hanspeter  Sarmenstorf

Lindenmann Roman Berimo AG, Ehrenmitglied Donatoren Wohlen www.berimo.ch

Meyer Adrian Wohlen adrian.meyer@chromos.ch

Meyer Paul Xaver Meyer AG Villmergen www.xaver-meyer.ch

Mohler Gilbert Restaurant zur Linde Büttikon Büttikon www.linde-buettikon.ch

Müller Markus Art 7 Immobilien AG Rupperswil mueller.mueller@gmx.ch

Picone Luigi Pizzera da Luigi GmbH Fahrwangen www.da-luigi.ch

Portmann Josef Huwiler & Portmann AG Niederwil www.huwiler-portmann.ch

Richner André richnerstutz ag, VR Präsident FCW AG Hägglingen www.richnerstutz.ch

Rondina Diego Robert Huber AG Villmergen www.roberthuber.ch

Schürmann Urs SCHÜWO Trink-Kultur, Ehrenmitglied Donatoren Wohlen

Schwab Daniel  Wohlen

Wich-Linder Barbara  Wohlen barbarawich@bluewin.ch

Zumstein Philipp Robert Huber AG Villmergen www.roberthuber.ch

Unser Credo: 
ein realistischer 

Verkaufserlös 
im optimalen Zeitraum

Ihr Verkaufsteam Herbert Müller und Rebekka O'Neill

«
»

Bundis AG 
Verkauf  Verwaltung  Bewertung  Beratung

Dottikerstrasse 7  5611 Anglikon (Wohlen AG)
056 555 70 70  info@bundis.ch

bundis.ch

FCW-Friends
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FC WOHLEN 
SAISON 2022/2023

PARTNER

TRIKOTSPONSOREN

AUSRÜSTUNGSPARTNER

MATCHBLATT-PARTNER

GETRÄNKEPARTNER

DRUCKPARTNER

INFRASTRUKTURPARTNER

FC Wohlen
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PARTNER

CO-SPONSORHAUPTSPONSOR

MEDICAL PARTNER

VERPFLEGUNGSPARTNER

OFFIZIELLER AUSRÜSTER

MEDIENPARTNER

REISEPARTNER

FC Wohlen
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5610 Wohlen AG5610 Wohlen AG
Obere Fahrnbühlstrasse 56aObere Fahrnbühlstrasse 56a

Telefon 056 621 23 52Telefon 056 621 23 52
Mobile 079 427 13 88 Mobile 079 427 13 88 
Fax 056 621 23 59Fax 056 621 23 59
Info@b-guenthart.chInfo@b-guenthart.ch

Im Dienste Ihrer Gesundheit
Hauslieferdienst 
Notfalldienst Tel. 0800 300 001

«Hopp Wohle!»

Friedhofstrasse 2
5610 Wohlen
Tel. 056 622 06 22
Fax 056 622 06 49
E-Mail buenzapo@ovan.ch
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GUT, ABER NICHT GUT GENUG
RÜCKBLICK AUF DIE VERGANGENE SAISON DER ERSTEN MANNSCHAFT

Nach zwei «Coronasaisons» konnte die Meis-
terschaft unter meist «normalen» Umständen 
gespielt werden. Der FC Wohlen begeistert 
oft. Wintermeister. Und auch am Ende der 
regulären Meisterschaft steht das Team von 
Trainer Ryszard Komornicki zuoberst. In den 
Aufstiegsspielen scheitert der FC Wohlen 
dann leider. Grösstenteils an sich selber.

Man soll den Tag nicht vor dem Abend loben. 
Und FCW-Trainer Ryszard Komornicki war immer 
vorsichtig mit Lobeshymnen und Zielsetzun-
gen. «Abgerechnet wird am Schluss», pflegte er 
zu sagen. Die Vorrunde verlief gut. Auch wenn es 
zum Teil holprige Spiele gab, so konnte der FCW 
grösstenteils überzeugen. Wohlen verabschiedet 
sich auf dem 1. Rang in die Winterpause und hat 
dabei zwei Punkte Vorsprung auf die ersten Ver-
folger Höngg und Bassecourt. In der Vorrunde 
gibt es nur zwei Niederlagen. 3:4 gegen Köniz 
und 0:1 gegen Solothurn. 

Voller Tatendrang geht man in die Rückrunde. 
Und wird kalt geduscht. Gegen Schötz gibt es 
eine 2:4-Pleite. Es ist der berühmte Schuss vor 
den Bug zum richtigen Zeitpunkt. Wohlen dreht 
jetzt so richtig auf. Ausser einem 1:1 gegen 
Köniz und Grasshoppers II werden alle Spiele 
gewonnen. Ausnahme ist das letzte Saison-
spiel gegen Münsingen, als der FCW nicht mehr 
mit voller Kraft und der Top-Elf angetreten ist 
(1:3-Niederlage). Der heftigste Konkurrent im 
Kampf um den 1. Rang sind die Jungprofis der 
Grasshoppers. Am Ende hat Wohlen aber sie-
ben Punkte Vorsprung. Man erzielt 57 Tore und 
kassiert 27 Gegentore. Eine starke Quote.

Es geht in die Aufstiegsspiele. Der Gegner heisst 
FC Bulle. Vor über 1000 Zuschauern in der West-
schweiz kassiert Wohlen in diesem altehrwür-
digen Stadion eine 1:4-Klatsche. Schon nach 
30 Minuten lag man 0:3 hinten. Im Heimspiel 
versucht man den Karren aus dem Dreck zu 
ziehen. Doch Bulle ist zu abgeklärt und Wohlen 
fehlt das Glück. Die 0:2-Niederlage besiegelt 
endgültig das Scheitern in den Aufstiegsspie-
len. «Es tut weh, wenn man eine so gute Saison 

spielt, souverän Meister in der Gruppe wird und 
dann in den Aufstiegsspielen ausscheidet», sagte 
FCW-Captain Alban Pnishi damals.

Die starke Saison mit dem Meistertitel in der 
1. Liga classic Gruppe 2 erhält so einen faden 
Beigeschmack. Der FC Wohlen war gut, sehr gut 
sogar – aber nicht gut genug für den Aufstieg in 
die 1. Liga Promotion. Wie Trainer Komornicki 
zu pflegen sagt: «Abgerechnet wird am Schluss.» 

1. Mannschaft
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28 MAKSYM PARSHYKOV 1 ANTON SYTNYKOV
Duschén Wohnbedarf AG,  

Wohlen

16 PETAR IVANOV
ONiKO AG,  

Baden-Dättwil

2 YOUNES OUSSADIT 20 SANDI SULEJMANAGIC
Britta & Jürgen Frömberg,  

Hägglingen

6 ALBAN PNISHI
Barbara Wich-Linder,  

Wohlen

22 LEOTRIM NITAJ
Barbara Richner,  

Hägglingen

14 MARIJAN URTIC
CARANCI IMMOBILIEN,  

Mellingen

3 HUGO CHABIN
Supportervereinigung,  

Wohlen

4 JUSTIN PFISTER
Neeser Carrosserie und  
Spritzwerk AG, Wohlen

17 ANATOLIY KOZLENKO
Hochstrasser Treuhand,  

Sarmenstorf

23 KEVIN JOSÉ  
ALVES QUINTAS

Adrian Büchler,  
Bellikon

27 MARWAN CHATAR
Stephan Jöhl,  

Wohlen

8 ARAZ SADIK ALI
Janis Büchler,  

Bellikon

5 KEREM KURSUN
Tifosi Wohlen,  

Wohlen

SPIELER­
PATRONATE 
FC WOHLEN

DAS FCW-TEAM 
SAISON 2022/2023

18 CÉDRIC KÜNZLI
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7 LULZIM ALIU
Barbara Wich-Linder,  

Wohlen

13 NATHAN TAYEY MITUENSI
Eberle Wine & Friends,  

Wohlen

19 NOEL ROMANO
Hochstrasser Treuhand,  

Sarmenstorf

21 EDISON GOLAJ
LPM Haustechnik,  

Dottikon

10 MUHAMED SEFERI
BraunHirschi GmbH,  

Bremgarten

11 ALESSANDRO VOGT
Miguel Ferrao, Dintikon 

Garage Vecchio GmbH, Mellingen

12 JAVI GABATHULER
pro aurum Schweiz AG, 

Kilchberg

TRAINER  
RYSZARD KOMORNICKI

Andreas Stierli,  
Zofingen

CO-TRAINER  
JONAS STREBEL

Cécile Treier Architektin,  
Wohlen

TORWART-TRAINER  
MANUEL BRUSADIN
pro aurum Schweiz AG,  

Kilchberg

BETREUER  
FEDELE GUZZO

Braunschweiler Immobilien AG, 
Bremgarten

SPORTCHEF  
MARKO MUSLIN

Carlo Wich,  
Wohlen

SPORTTHERAPEUTIN  
VICKY VOUTYRAS

SPIELERPATRONAT
Möchtest Du das Patronat eines Spielers für Fr. 300.–/Saison  
übernehmen, dann melde Dich auf info@fcwohlen.ch.

TRAINERSTAFF

Spielerpatronate
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A L L  G A M E S  L I V E . A L L  H I G H L I G H T S .

GAMEPASS DEIN CLUB. DEIN PASS.

*Vollabdeckung abhängig von den Kamerainstallationen bei der 1. Liga Classic. Siehe www.red.sport.

Ab der Saison 2022/2023 sind wir LIVE auf der neuen Streaming Platform RED zu sehen.
Verfolge jeden Spieltag* der 1. Liga Classic LIVE und erlebe die aufregendsten Momente und Emotionen
des FC Wohlen.

Alle Tore, alle Dribblings und verrückten Zweikämpfe! Schau dir alle Spiele unserer ersten Mannschaft 
als actiongeladener Zusammenschnitt in den Highlights an. Nie mehr ein Tor verpassen!

Es kommt noch besser: Mit jedem Abo-Kauf wird der FC Wohlen unterstützt.
25% aller Nettoerlöse fliessen direkt zu uns in den Club!

Viel Spass beim Streamen auf www.red.sport!

DER FC WOHLEN GEHT LIVE

@redfc.ch @redfc.ch
FC
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«ICH WOLLTE EIN  
SCHMALES KADER»

TRAINER RYSZARD KOMORNICKI ZUM SAISONSTART

1:1 gegen Münsingen, 0:4 gegen Xamax und 
1:2 gegen Rotkreuz. Und im Schweizer Cup 
gewinnt der FCW ein Spektakel-Spiel gegen 
Kreuzlingen im Penaltyschiessen. Der FC 
Wohlen ist noch nicht in der Spur. Nach den 
17 Abgängen und 12 Neuzugängen verständ-
lich. «Es braucht Zeit», meint Trainer Ryszard 
Komornicki. 

Der FC Wohlen will aufsteigen. Irgendwann. 
Letzte Saison klappte es knapp nicht. Danach 
folgte ein turbulenter Transfersommer. Viele 
Stammspieler sind weg. Besonders stark war 
der Aderlass in der Offensive, wo gestandene 
Spieler wie Topskorer Luiyi Lugo, Offensivkünst-
ler Davide Giampà oder Luigi Milicaj den Verein 
verlassen haben. Nach all diesen Wechseln 
ist ungewiss, zu was der FC Wohlen in dieser 
Saison fähig ist. Bleibt die Zielsetzung Aufstieg 
bestehen in dieser Saison? Trainer Ryszard 
Komornicki sagt: «Ich würde auch gern aufstei-
gen. Natürlich will ich mit dem FC Wohlen Erfolg 
haben. Aber diese Zielsetzung werden Sie von 
mir in der gesamten Saison nicht hören. Ich bin 
nicht der Typ, der weit in die Zukunft sieht. Für 
mich ist das Ziel immer das nächste Spiel», so 
der erfahrene Trainer. Und, wie «Koko» eben 
ist, schiebt er lachend hinterher: «Der FC Baden 
hat jetzt erst im achten Anlauf geschafft, in die 
1. Liga Promotion aufzusteigen. Ich habe also 
noch sieben Versuche.»

In der Defensive ist der FCW gut besetzt. «Ich 
würde sagen, wir sind in der Abwehr nicht 
schlechter geworden», sagt Komornicki. Aber in 
der Offensive fehlt der Topstürmer und es fehlt 
an Optionen. «Im Sturm benötigen wir dringend 
noch ein bis zwei Leute mit viel Qualität. So do-
minant wie im Vorjahr werden wir nicht mehr 
auftreten können. Es wird ein anderer Fussball 
sein, den wir spielen müssen. Defensiv noch 
besser und cleverer.»

Komornicki möchte zudem kein riesiges Kader. 
«Ich wollte ein schmales Kader. Wir haben jetzt 
21 Leute. Viel mehr benötigt es nicht. Ausser im 
Sturm. Es geht um Qualität, nicht um Quantität», 
so Komornicki weiter. Und das Team habe «eine 
gute Mischung aus Routiniers und jungen Spie-
lern mit viel Entwicklungspotenzial».

Seine Aufgabe ist es nun, dass die Mannschaft 
sich findet. Nach all den Abgängen und neuen 
Spielern benötigt es Zeit. Und Geduld. «Trainie-
ren, trainieren, trainieren», so Komornicki. 

«Es ist logisch, dass es nach solch einem Um-
bruch Zeit benötigt, bis die Mechanismen bes-
ser stimmen.» Vieles stimmt ihn zuversichtlich. 
Doch das Team habe noch einige Baustellen. 
Und man arbeitet daran. Tag für Tag. Training 
für Training. 

1. Mannschaft
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Bremgarterstrasse 1  I  5610 Wohlen  I  056 619 19 29  I  www.ibwshop.ch

Die Nr. 1
für Grossgeräte

in der Region

Nutzen Sie  
unseren Liefer-  
und Montageservice! 
Im Angebot inbegriffen: 

 Lieferung zum vereinbarten Termin
 Installation des Geräts
 Funktionskontrolle
 Entsorgung altes Gerät  

 und Verpackungsmaterial

AB CHF 

99.– Kühl- und Gefrierschränke 

 Waschmaschinen und Trockner 

 Geschirrspüler 

 Backöfen und Steamer 

 Kaffeemaschinen 

 Bügelsysteme 

 Staubsauger 

 Lampen und Leuchtmittel 

... eigentlich alles für den  
Haushalt, was einen Stecker hat!

ins_210x297_Grossgeräte.indd   1ins_210x297_Grossgeräte.indd   1 27.01.22   14:0427.01.22   14:04
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NEUES TEAM –  
UND AUCH NEUES GLÜCK?

13 NEUE SPIELER. DER FC WOHLEN HAT EIN VÖLLIG NEUES GESICHT. 

Das Positive: Einige der Neuzugänge kehren 
zurück auf die Niedermatten. Weil es ihnen 
hier so gut gefällt? «Ja», meint Königstrans-
fer Marijan Urtic.

In der letzten Saison war er Captain des Chal-
lenge-League-Absteigers Kriens. Sein Vertrag 
wurde nicht mehr verlängert. Und der 31-Jäh-
rige, der mit seiner Frau und zwei Kindern in 
Kriens wohnt, begann sich umzuschauen. Mit 
Profifussball war fertig. Urtic wechselte zum SC 
Buochs in die 2. Liga interregional. Doch dann 
klopfte der FC Wohlen an. Und Urtic leitete alles 
in die Wege, dass er zurück in die Niedermatten 
kann. «Es hatte mehrere Gründe, wieso der FC 
Wohlen für mich die richtige Adresse ist. Einer-
seits private, andererseits sportliche. Wohlen 
ist ambitioniert. Und ich freue mich enorm, 
wieder hier zu sein Es hat mir in Wohlen immer 
gut gefallen», sagt er. Als er 2016 den FC Woh-
len verliess, ging er nicht gerne. Seine Rückkehr 
freue ihn sehr. «Ich will alles für den FC Wohlen 
geben», sagt er weiter. 

Auch Kevin Quintas, Lulzim Aliu oder Leitrim 
Nitaj sind Verstärkungen. Und sie alle schnürten 
für den FC Wohlen bereits in der Vergangenheit 
die Fussballschuhe. Auch auf der Goalie-Posi-
tion konnte der neue Sportchef Marko Muslin 
zwei starke Torhüter verpflichten. Anton Sytny-
kov war in seiner Heimat Ukraine Profi. Maksym 
Parshykov, ebenfalls Ukrainer, ist ein junges 
Talent. 

Mit Petar Ivanov, Araz Sadik Ali, Marwan Chatar 
und Nathan Tayey konnten ebenfalls neue Spie-
ler verpflichtet werden, die dem FC Wohlen viel 
Freude bereiten können. Tayey bewies seine 
grosse Qualität in den ersten Spielen. Auch von 
Marwan Chatar darf man einiges erwarten. In 
den Testspielen zeigte der junge Franzose seine 
grossen technischen Qualitäten. 

Zu den «externen» Neuzugängen kommen die 
Eigengewächse aus der U23. Kerem Kursun, 
Younes Oussadit und Sandi Sulejmanagic. Die 
beiden jungen Eigengewächse und Offensiv-Ta-
lente Noel Romano und Alessandro Vogt schaff-
ten bereits letzte Saison den Sprung ins «Eis». 

Was nun fehlt, ist noch ein Stürmer. FCW-Sport-
chef Marko Muslin gibt alles, damit das Kader 
bald komplett ist. 

ABGÄNGE
Davide Giampà (Baden), Dario Stadler (Höngg), 
Nikola Bozic (Aegeri), Luigi Milicaj, Thomas Schia-
vano, Gianluca Calbucci, Stiljan Gegaj, Valdimiro 
Cuinjinca (alle Kosova), Esat Balaj, Luiyi Lugo, 
Nicolas Künzli (alle Cham), Yannick Waser (Wetts-
wil-Bonstetten), Vilson Doda (Spreitenbach), 
Loïc Jacot (zurück zu Luzern), Ronny Minkwitz 
(pausiert), Luca Thaler, Giandomenico Tanzillo 
(alle unbekannt).

ZUGÄNGE:
Marijan Urtic, Petar Ivanov (beide Kriens), Kevin 
Quintas, Araz Sadik Ali (beide Schaffhausen II), 
Leotrim Nitaj (Zug 94), Lulzim Aliu (Kosova), Nathan 
Tayey (Schötz), Kerem Kursun, Younes Oussadit, 
Sandi Sulejmanagic (alle FCW U23), Anton Syt-
nykov, Maksym Parshykov, Marwan Chatar (alle 
unbekannt).

1. Mannschaft
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brunner-kuechen.ch

Echte Schweizer 
Küchen

Vielseitigste Ausstellung der Schweiz – 
mit rund 30 eingerichteten Küchen.
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EIN «ALTER HASE»  
UND VIELE «JUNGE WILDE»

DER ALTERSDURCHSCHNITT DES FC WOHLEN U23 LIEGT BEI RUND 19 JAHREN

Der Saisonstart ist vielversprechend. Nach 
einem 1:1 bei 2.-Liga-Inter-Absteiger Kling-
nau gab es einen 4:1-Erfolg gegen Brugg und 
ein 0:0 gegen Baden II. Es scheint, als ob die 
junge Mannschaft ihren «Papi» gefunden hat. 
Denn mit Salvatore Romano steht einer an 
der Seitenlinie, der weiss, wie Fussball geht.

«Fussball spielen können sie alle», meint der 
54-jährige Romano, der in Villmergen wohnt. 
Sein Vorteil: Er kennt die meisten Spieler schon 
aus der Vergangenheit, da viele mit seinem Sohn 
Noel zusammenspielten. Sohn Noel Romano hat 
den Sprung in die erste Mannschaft geschafft. 
Und genau dies ist der Zweck der U23. Die jun-
gen Spieler für höhere Aufgaben vorbereiten. 
Sprich: für die erste Mannschaft. Im Sommer 
wurden Kerem Kursun, Sandi Sulejmanagic und 
Younes Oussadit von der U23 ins Fanionteam 
transferiert. «Das ist die Philosophie. Und es 
funktioniert. Ich führe dies weiter», sagt Romano. 

Und er freut sich riesig auf seine neue Aufgabe. 
Der frühere Profifussballer war einst Co-Trainer 
beim FC Luzern oder den Grasshoppers in Zü-
rich. Zuletzt war er beim FC Wettingen. Als ihn 
der FC Wohlen anfragte, brauchte er nicht lan-
ge, um zu überlegen. «Ich freue mich auf diese 
neue Herausforderung und auf die Arbeit mit 
den jungen Talenten. Ich will die Jungs weiter-
entwickeln.»

Neuer Co-Trainer ist Franklin Ortiz, wohnhaft 
in Niederlenz. Er war in Ecuador Profifussbal-
ler, war dort auch Sportlehrer und besitzt das 
UEFA-B-Diplom. «Er ist jung und aufgestellt und 
er will etwas bewegen», erzählt Romano.

Die Abgänge der U23 wurden mit eigenen Ju-
nioren «aufgefüllt». Das Team wurde nochmals 
jünger. A-Junioren wurden hochgenommen. 
«Dass das Team jede Saison neu zusammenge-
stellt wird und in veränderter Formation auftritt, 

sei «nicht einfach», wie Romano sagt. «Aber die 
Jungs sind willig, gut ausgebildet und es macht 
grossen Spass, mit ihnen zu arbeiten.» Der Alters-
durchschnitt liegt bei knapp 19 Jahren. Viele 
kicken zum ersten Mal im Aktivbereich. Doch 
das spiele keine Rolle. «Wir müssen auf uns 
schauen und unser Ding durchziehen», sagt er 
weiter. «In dieser Liga sind wir gegen jeden Geg-
ner die unerfahrene Mannschaft», sagt Roma-
no, der früher selbst einmal für den FC Wohlen 
spielte. Ein Trainer mit grosser Erfahrung und 
eine Mannschaft mit viel Talent. Ein guter Mix. 
Und wenn das Team in Fahrt kommt, wird man 
in dieser Saison viel Freude am FC Wohlen U23 
haben.

Hinten, von links: Gjon Komani, Kenan Domazet, Eltion Shabani, Jason Ty Husic, Mattia Randjelovic. Mitte: Franklin Ortiz (Co-Trainer), Anto Franjic, Noah Jappert, 
Michael Iloski, Tom Vogel, Ismaili Ushtrim, Igor Gagulic, Alessio Milazzo, Salvatore Romano (Trainer). Vorne: Nermin Rogentin, Gabriel Prenaj , Dorde Komatovic,  
Altin Xhemaili, Cédric Künzli, Alessio Bochicchio, Fabio Milazzo, Mattia Bozza. Es fehlt: Nils Reich.

U23
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Hotel Villmergen 
Unsere 57 modern eingerichteten Zimmer mit viel Extras, 
garantieren Ihnen ein echtes Wohlfühlerlebnis. 

Das Hotel Villmergen verfügt ebenfalls über 2 rollstuhlgängige Zimmer, die mit allen nötigen 
Hilfsmitteln ausgestattet und mit dem Lift bequem erreichbar sind.
  

Planen Sie bei uns einen längeren Aufenthalt? 

Auch dafür haben wir das passende Angebot zu  attraktiven Preisen für Sie .

Grill Restaurant El Toro-“Olé“
Geniessen im Grill Restaurant El Toro, von feinen Tapas bis hin zu einem im 
Buttermantel gereiften Dry Aged Rib Eye Steak. Unsere Weinkarte mit vielen 
erlesen Weinen aus Spanien, bietet für jeden Gaumen den richtigen Tropfen.

Hotel Villmergen Tel: 062 723 28 88
Löwenplatz info@hotel-villmergen.ch
CH-5612 Villmergen

Wir transportieren und lagern MIT PASSION

Von uns dürfen Sie 100 % Verlässlichkeit und 
hochklassige Dienstleistungen erwarten.

Planzer Transport AG | planzer.ch
Allmendstrasse 14 | CH-5612 Villmergen | T +41 56 619 55 55

34 KICK OFF 130 | September 2022



SPASS IM VORDERGRUND
DIE BREITENSPORT-TEAMS DES FC WOHLEN

Die Saison ist bereits voll im Gange, auch bei 
den Breitensport-Teams des FC Wohlen, wo 
Spass und Freude am Fussball im Vorder-
grund stehen. Positiv: Bei fast allen Teams 
ist man vollzählig. Man spürt, dass der Brei-
tensport lebt und wieder eine Vielzahl von 
Unterstützern und Supporter hat. Eine Über-
sicht.

3. MANNSCHAFT 
Ein neues Trainer-Team hat das motivierte Wohle 
«Drü» übernommen. Neu stehen an der Seiten-
linie Lulzim Cakolli und Miro Khamis. Bereits 
konnte man im ersten Saisonspiel drei Punkte 
erkämpfen. Das Team überzeugt mit Willens-
kraft und Durchhaltevermögen.

JUNIOREN A1
Nach einem grösseren Umbruch und einem 
Trainerwechsel sind unsere A1-Junioren auch in 
die neue Saison gestartet – leider noch nicht er-
folgreich. Aber gute Dinge benötigen eben Zeit. 

B-REGIONAL 
Neu stellt der FC Wohlen im Breitensport wieder 
ein B-Junioren-Team, das in der 3. Stärkeklasse 
startet. 

Die junge Truppe ist sehr motiviert und konnte 
das erste Saisonspiel bereits gewinnen. Trai-
niert wird zweimal in der Woche. Mit 24 Kader-
spielern ist das Trainerteam um Jorge Segade 
gefordert. 

JUNIOREN C2
Schon mit den ersten Trainings der neuen C2-
Junioren spürt man: Hier kann etwas Grosses 
entstehen. Von Anfang an war der starke Team-
geist spürbar. Die Jungs sind sehr ambitioniert 
und geben Vollgas. Nach zwei Spielen grüsst 
das Team von der Tabellenspitze. Spürbar ist 
der Zusammenhalt des Teams auch bei jedem 
Torjubel, wenn sich die ganze Mannschaft freut 
und zusammen feiert: Getreu nach dem Mann-
schaftsmotto « Mir sind Wohle!». 

Ausserdem waren unsere C2-Junioren am Wo-
chenende vom 12./13. August 2022 bei der Som-
merbar in Wohlen mit einem Kuchenstand aktiv. 

Bei dem Anlass war die komplette Mannschaft 
anwesend und die selbst gemachten Desserts 
wurden unter die Sommerbar-Besucher ge-
bracht. Die Desserts waren so fein und toll wie 
das Engagement der Jungs. Die Aktion kam sehr 
gut an und so konnte eine grössere Summe für 
das geplante Trainingslager gesammelt werden. 

JUNIOREN C3
Auch hier gab es einen Trainerwechsel. Neu 
wird das Team von Stephan Müller trainiert, der 
noch am Anfang seiner Trainerkarriere steht. 
Spass und Freude stehen bei unseren C3-Junio-
ren an vorderster Stelle. Auch hier konnte man 
von zwei Spielen bereits einen Sieg feiern. 

JUNIOREN D2
Unsere Nachwuchskicker, die in der 2. Stärke-
klasse an den Start gehen, brauchen noch ein 
wenig Zeit.

Auch hier sollen Spass und Freude am Fussball 
vermittelt werden. Trainiert werden unsere D2-
Junioren von Adriatik, der bereits eine Saison 
an Erfahrung im D-Junioren-Fussball gesam-
melt hat und auch diese Saison unsere Jungs 
weiterbringen möchte.

Wir wünschen allen Teams und dem ganzen  
FC Wohlen eine schöne, ereignisreiche und ver-
letzungsfreie Saison.
■	 DOMINIK EMCH, LEITER BREITENSPORT FC WOHLEN

3. Mannschaft

Kuchenstand der Junioren C2 an der Sommerbar in Wohlen.

Breitensport
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Hegi_zuverlaessiger_Partner

Ihr zuverlässiger 
Partner für

•  Elektroinstallationen  •  Beleuchtungstechnik 
•  Neu- und Umbauten  •  Haushaltgeräte 
•  Unterhalt und Service  •  Telekommunikation 
•  24-Std.-Soforthilfe  •  Unterhaltungselektronik

EP:Hegi
ElectronicPartner

Bernhard Hegi AG 056 618 85 55 
Schützenmattweg 33 info@hegiag.ch 
5610 Wohlen www.hegiag.ch

Hotel Restaurant Sternen

Kirchenrain 10

5610 Wohlen

056 610 70 30

          Ein ganz 

                          besonderes Haus!   

 - gemütliche Gaststube

                     - gutbürgerliche Küche

                     - Gartenwirtschaft

Sternen Wohlen
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WEITER VORANKOMMEN
FRAUEN DES FC WOHLEN 

Das Frauenteam des FC Wohlen musste eini-
ge Abgänge in der Sommerpause hinnehmen. 
Valentina Stoijlkovic, Diagneza Balaj, Sara 
Garcia, Laura Steininger, Sabrina Schmid, 
Agnesa Morina und Merita Morina sind alle 
nicht mehr dabei. Dafür gibt es einige neue 
Spielerinnen in den Reihen der Wohler Frauen.
Melanie Geiger, Lorena Scaturro, Pascale 
Lörtscher, Viviana Passerini und Sandrine 
Heinrich sind neu mit dabei.

Das Ziel der Vorrunde: Das Team muss sich nach 
diesem mittelgrossen Umbruch einspielen und 
finden. Die Neuzugänge sollen integriert wer-
den. Und die Frauen möchten in der oberen Hälfte 
mitspielen. Im Aargauer Cup haben die Frauen 
in der ersten Runde ein Freilos und möchten 
danach so weit wie möglich kommen.

Bereits die ersten beiden Saisonspiele der Damen 
mussten vorzeitig verschoben werden. So star-
teten die Frauen, nach einer etwas kurzen Vor-
bereitung, am Mittwoch, 17. August, in die neue 
Saison. 

Der FC Brugg war zu Besuch in den Nieder-
matten. Aufgrund von diversen Ferienabsenzen 
erhielten sie Unterstützung vom FC Niederwil. 
Der Start war harzig. So hatten sie doch die 
eine oder andere Spielerin, die nicht auf ihrer 
gewohnten Position spielen musste. Vors Tor 
der Bruggerinnen kamen sie nur sehr selten. 
Nach zwei Fehlpässen vom FC Wohlen hiess 
es dann in der Pause 0:2 für den FC Brugg. Bei 
Regen, Blitzen und Donner starteten sie dann 
in die zweite Halbzeit. Dort hatten auch die 
Wohlerinnen die eine oder andere Chance, die 

aber nicht verwertet wurde. Die Bruggerinnen 
konnten sie mehr oder weniger in Schach hal-
ten und so hiess es zum Schlusspfiff 0:2-Sieg 
für Brugg. 

Die gute Nachricht: In den nächsten Spielen 
wird das Team wieder vollzählig sein und die 
Frauen des FC Wohlen hoffen, mit guten Leis-
tungen im vorderen Teil der Tabelle mitspielen 
zu können. 

Beim zweiten Saisonspiel klappte es schon viel 
besser. Gegen Zofingen ballerten die Wohlerin-
nen so richtig los. Allen voran Sandy Steinmann 
(vier Tore) und Jasmin Hochstrasser (drei Tore). 
Der Ertrag: ein 8:4-Sieg gegen Zofingen und der 
erste Vollerfolg der Saison.

Die FC Wohlen Frauen der Saison 2022/23, hinten, von links: Nico Ünal (Trainer), Rahel Stäger, Deborah Tanner, Meryl Blanc, Viviana Passerini, Nuria Ambrozzo, 
Jasmin Hochstrasser, Jessica Acklin, Sandrine Heinrich, Vesa Ahmetaj, Kevin Strebel (Trainer). Vorne: Melanie Geiger, Devi Venema, Lara Bachmann,  
Lorena Scaturro, Pascale Lörtscher. Es fehlen: Celeste Blanc, Maureen Füglistaler, Darja Kirchhofer, Andrea Markovic, Katarina Miljkovic, Isabelle Räss,  
Meret Stauber, Sandy Steinmann.

Frauen
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Natürlich, schön und gesund: 
Ihre DROPA

HIRSCH
APOTHEKE

Bahnhofstrasse 5, 5610 Wohlen
Telefon 056 622 13 20

dropa.wohlen@dropa.ch

DROPA WALLWURZGEL  

 Prellungen und Zerrungen 

 Verstauchungen 

 Muskelkater 

 Sport- und Unfallverletzungen

Dies ist ein Heilmittel. 
Fragen Sie Ihren DROPA Experten 
oder lesen Sie die Packungsbeilage. 

Emil Huber AG
Mythenweg 2
5610 Wohlen
www.hubergaerten.ch

www.rueblilandbeck.ch

BeckckcKafififBünzstrasse 8
5610 Wohlen
056 610 90 90

Löwenplatz 2
5612 Villmergen
056 622 10 46
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FUSSBALL-FREUNDINNEN 
FÜRS LEBEN

MAUREEN FÜGLISTALER UND SANDY STEINMANN IM FOKUS

Maureen Füglistaler kommt aus Waltenschwil, 
ist 32 Jahre jung, von Beruf Autolackiererin 
und kam durch die Gründung der Fussball-
schule in Waltenschwil zum Kicken. Sandy 
Steinmann kommt ebenfalls aus Wohlen, 
ist 29 Jahre jung und Tiermedizinische Pra-
xisassistentin im Tierspital Zürich. Sie kam 
zum Frauenfussball, als dieser in der Primar-
schule vorgestellt wurde. Beide sind gute 
Freundinnen und spielen schon seit Jahren 
gemeinsam bei den FC-Wohlen-Frauen.

WAS BEDEUTET FÜR DICH DAS TEAM 
DER FCW-FRAUEN?
Sandy: Ich spielte schon immer beim FC Wohlen. 
Das wird auch so bleiben. Das spricht für sich. 
Das Team und der Verein haben für mich abso-
lute Priorität. 
Maureen: Das perfekte Team ist bereit, in der 
ersten, zweiten und dritten Halbzeit sportliche 
Höchstleistungen zu erbringen. Und das ist bei 
den FCW-Frauen so (lacht).

WAS IST EUER ZIEL IN DIESER SAISON?
Sandy: Ziel ist der Aufstieg. Dass wir alle bereit 
sind, alles dafür zu geben. Das heisst auch, dass 
die Trainingseinheiten manchmal weh tun. 
Maureen: Ziel ist der Aufstieg. Sonst gebe ich 
vielleicht bald mein Debut in der Senioren-
mannschaft (lacht). 

WAS SCHÄTZT IHR ANEINANDER?
Sandy: An Maureen schätze ich sehr vieles. Sie 
ist zuverlässig, ein Organisationstalent und ihre 

Anwesenheit sorgt immer für gute Stimmung. 
Sie schaut auch immer gut auf mich und dafür 
bin ich ihr sehr dankbar.
Maureen: An Sandy schätze ich ihre riesige 
Spontanität. Und in der dritten Halbzeit ist sie 
unschlagbar. Wir nehmen uns beide nicht so 
ernst, das ist herrlich. Am meisten schätze ich, 
dass sie für alles Feuer und Flamme ist, extrem 
begeisterungsfähig.

WAS IST DIE SCHWIERIGSTE  
EIGENSCHAFT VON SANDY  
RESPEKTIVE MAUREEN?
Sandy: Wenn sie keine Lippenpomade mehr 
hat, ist der Tag gelaufen.
Maureen: Negativ ist, dass sie keine Klimaanlage 
im Auto hat, deshalb fahren wir im Sommer 
öfters Velo. Und manchmal muss ich sie für die 
Besammlung vor dem Spiel «uselüüte», das ist 
natürlich sehr mühsam.

SEIT WANN SEID IHR FREUNDE  
UND WAS MACHT IHR NEBEN DEM 
PLATZ MITEINANDER?
Maureen: Freunde sind wir durch den FC Woh-
len geworden. Seit wann, wissen wir nicht mehr. 
Vor zehn Jahren sind wir erstmals zusammen 
auf die Bahamas in die Ferien. Wir sind beide für 
sportliche Aktivitäten zu haben, sind beispiels-
weise schon mit dem Velo gemeinsam nach 
Zermatt geradelt oder über den Gotthard-Pass. 
Und wir sind an jeder «Hundsverlochete» im 
Doppelpack anzutreffen.

WAS FÜR GEMEINSAM ZIELE HABT IHR?
Sandy: Möglichst verletzungsfrei bleiben. Wir 
warten noch gespannt auf unseren Karriere-
höhepunkt. Wobei wir diesen Höhepunkt in die-
sem Jahr vermutlich erreicht haben, als Ciriaco 
Sforza unser Trainer war beim Legendenspiel 
im Rahmen des Jugendfests in Wohlen. 

WER IST EUER LIEBLINGSFUSSBALLER?
Maureen: Stéphane Chapuisat.
Sandy: Urs Bächer. Er hat mich am Legenden-
spiel überzeugt.

WER IST EUER LIEBLINGSMENSCH?
Maureen: Sandy.
Sandy: Maureen.

IHR ARBEITET AUCH IMMER WIEDER 
FÜR DEN FC WOHLEN AN ANLÄSSEN – 
WIESO?
Sandy: Weil wir müssen (lacht). Spass beiseite. 
Wir kommen so mit anderen Vereinsmitgliedern 
in Kontakt und können so das Vereinsleben des 
FC Wohlen fördern.

Frauen
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Banking  
individuell  
kombinieren?
Klar geht das.
CSX. Das flexibelste Banking der Schweiz. 
credit-suisse.com/csx

Grosse  
Kartenauswahl

Copyright © 2022 Credit Suisse Group AG und/oder mit ihr verbundene Unternehmen. Alle Rechte vorbehalten.
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STARK IN

SPORT-

BRILLEN

MARANTA & RENcKLy Bahnhofstrasse 6 • 5610 Wohlen • T 056 618 80 18 • maranta-renckly.ch
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RUND UM DEN FC WOHLEN 
INFORMATIONEN UND NEUIGKEITEN 
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HERAUSGEBER
Fussball-Club Wohlen  
Stadion Niedermatten  
Wilstrasse 76, Postfach 1407  
5610 Wohlen 
Tel. 056 622 66 66 
info@fcwohlen.ch
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Alexander Wagner;
LOVI Photografie, Dottikon;
Wohler Anzeiger; zg

GESTALTUNG & DRUCK
Kasimir Meyer AG 
Kapellstrasse 5
5610 Wohlen
Tel. 056 618 58 00
info@kasi.ch
www.kasi.ch

AGENDA 2022

MO – FR, 10. – 14. 10. 2022	 Fussballcamp Herbst
OKTOBER 2022	 Sponsorenlauf
FR – SA, 21. & 22. 10. 2022	 Oktoberfest im Casino Wohlen
MI, 16. 11. 2022	 �Generalversammlung  

FC Wohlen 1904
FR, 25. 11. 2022	� Generalversammlung  

FC Wohlen AG
DEZEMBER 2022	  Samichlaus
FR – SO, 6. – 8. 1. 2023	  Hallenturnier

SCHÖNE SACHE! 

An der Delegiertenversammlung des AFV in Rupperswil gab es viel zu fei-
ern. Wir machen es auch, aber kurz und knapp: Wir gratulieren an dieser 
Stelle allen Meistern, Cupsiegern, fairen Sportlern, leidenschaftlichen 
Fussballer*innen, den Funktionären, Schiedsrichtern, Fans und einfach 
jedem, der diesen Sport ermöglicht. DANKE. 

Auch wir durften uns freuen an der Delegiertenversammlung. Erstmals 
wurden jene Vereine ausgezeichnet, die sich am umfangreichsten für er-
folgreichen, fairen und sauberen Sport engagierten. Die sogenannten Prä-
ventionspreise wurde vergeben. Der FC Bremgarten wurde dabei Präven-
tionssieger und konnte sich über ein Preisgeld von 6000 Franken freuen. 
Gratulation an den Nachbarn! Auf Rang 2 ist auch schon der FC Wohlen 
(und kriegte 3000 Franken). Auf Rang 3 ist der SC Seengen (1000 Franken). 
Wir sind stolz, in dieser wichtigen Auszeichnung vorne dabei zu sein. Das 
ist nur möglich dank dem Einsatz von euch allen! Merci! 

Danke auch dem Aargauischen Fussballverband, dem Kanton Aargau und 
«cool & clean» für das wertvolle Engagement in dieser Sache.

BLAU-WEISS TRIFFT BLAU-WEISS

Oktoberfest-Zeit! Und auch Zeit, um gemütlich zusammenzusitzen. Am 
21. und 22. Oktober 2022 veranstaltet der FC Wohlen im Casino in Wohlen 
ein Oktoberfest. Haltet euch doch das Datum frei. Wir freuen uns darauf, 
mit euch zu feiern. 

SPIELE FC WOHLEN

SA, 3. 9. 2022, 16 UHR  
Wohlen – Dornach
SA, 10. 9. 2022, 17 UHR 
Bassecourt – Wohlen
SA, 17. 9. 2022, 16 UHR 
Wohlen – Black Stars
SA, 24. 9. 2022, 17 UHR 
Concordia Basel – Wohlen
SA, 1. 10. 2022, 16 UHR  
Wohlen – Emmenbrücke
SA, 8. 10. 2022, 17 UHR 
Wohlen – Muri
SA, 15. 10. 2022, 16 UHR 
Wohlen – Schötz

SA, 22. 10. 2022, 16 UHR 
Wohlen – Schötz (Cup-Quali)
SA, 29. 10. 2022, 16 UHR  
Wohlen – Thun II 
SA, 5. 11. 2022, 16 UHR 
Köniz – Wohlen
SA, 12. 11. 2022, 16 UHR  
Wohlen – Delémont
SO, 20. 11. 2022, 15 UHR  
Langenthal – Wohlen
SA, 26. 11. 2022, 15 UHR  
Münsingen – Wohlen

Achtung: Das Spiel im Schweizer Cup auswärts gegen Köniz  
findet am Wochenende des 17./18. September 2022 statt. 
Das Spiel gegen Black Stars wird verschoben. (Datum noch 
ungewiss.)

Rund um den FC Wohlen
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t a r o a r c h i t e k t e n 
peter & fabrice müller gmbh
rigackerstr. 9 . 5610 wohlen

www.taroarchitekten.ch
t a r o a r c h i t e k t e n @ t a r o w o h l e n . c hpeter & fabrice müller gmbh

architektentaro

Baukeramik+Bäder AG
Oberebenestr. 40, 5620 Bremgarten, Tel. 056 648 48 88,  joho-baukeramik.ch

INNENPLATTEN

GARTEN- / TERRASSENPLATTEN

BADAUSSTATTUNGEN Neu !

 
Seit 1975 geführter Familienbetrieb in Italien 
mit traditioneller Gastronomie..... 
und heute mit Leidenschaft für Sie in Wohlen ! 
 
Antonio e Raffaele Di Chiara 

 
Zentralstrasse 28, 5610 Wohlen    Öffnungszeiten 
Telefon:  056 610 64 44      Montag – Samstag  11:30 – 22:00
e-mail  :  info@baerenwohlen.ch    Sonntag Ruhetag  
internet:  www.baerenwohlen.ch    auf Abruf für Bankett geöffnet   
 

14 Uhr / 17:30 – 23 Uhr
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EQE 350+, 292 PS (215 kW), 20.4 kWh/100 km, Energieeffizienz-Kategorie: A.

Jetzt bei uns Probe fahren

THIS IS FOR ALL SENSES. 
DER NEUE ELEKTRISCHE EQE.
Der luxuriöse EQE erschliesst durch eine beeindruckende 

elektrische Reichweite von bis zu 654 km nie gesehene Distanzen.

Robert Huber AG
Dorfmattenstrasse 2 | 5612 Villmergen | Tel. 056 619 17 17 | info@roberthuber.ch | roberthuber.ch
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DER FC WOHLEN BEDANKT SICH.

PARTNER TRIKOTSPONSORENPARTNER

AUSRÜSTUNGSPARTNER MEDICAL PARTNER

MATCHBLATT-PARTNER VERPFLEGUNGSPARTNER

GETRÄNKEPARTNER OFFIZIELLER AUSRÜSTER

DRUCKPARTNER MEDIENPARTNER

INFRASTRUKTURPARTNER REISEPARTNER

CO-SPONSORHAUPTSPONSOREN
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